
  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

     

 

Dojacie zariadenia TCK, TKK, TK1 

 

 
TCK,  TKK a TK1 sú jednoduché a spoľahlivé dojacie prístroje, ideálne pre malé zvieratá 

alebo pre choré kravy. Tieto zariadenia sú tiež veľmi vhodné k dojeniu zvieracích exponátov. 

Dojacie zariadenia sú dodávané v rôznych vyhotoveniach. Pre každú aplikáciu existujú 

pasujúce modely. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

   Pozor! Prosíme tieto pokyny pozorne prečítať! 

 

 Nepoužívajte dojacie zariadenie na nevhodné účely. Dojacie prístroje sú určené 

výlučne na dojenie dobytka/kôz alebo ovocie. 

 Dojacie zariadenie môže byť opravovaný len odborným personálom 

 V prípade, že prístroj nepoužívate, prosíme vytiahnuť ho z elektrickej siete. 

 Aby ste sa vyhli elektrickému úderu, buďte pozorný s tekutinami. 

 Pumpa dojacieho zaradenia beží na sucho. Nesmie sa použiť žiaden olej. 

 Nechajte dojacie zariadenie minimálne raz do mesiaca 5minút bežať, aby ste sa vyhli 

zastaveniu pumpy, zaschnutiu grafitových lamiel a zhrdzaveniu guľôčkového ventilu. 

 Dojacie zariadenie uskladňujte na suchom mieste, v suchej miestnosti 

 

 

 

Pozor! Pre modely s benzínovým motorom 

 Počas používania sa môže benzínový motor ohriať. Nedávajte preto žiadne 

predmety na motor a vyhnite sa každému kontaktu. 

 

 

Príprava na dojenie 

 

Všetky dojacie zariadenia prístroje sú kompletne dodávané. Skôr ako začnete s prístrojom 

pracovať, musíte vykonať dolu uvedené body: 

 

 Ubezpečte sa, že vám bolo dojacie zariadenie dodané neporušene. V pochybných 

prípadoch sa obráťte na svojho dodávateľa. 

 Presvedčte sa, či prúd zo siete súhlasí s údajmi elektromotora. 

 Odstráňte gumovú čapičku z vákuomometra. 

 Zapnite dojacie zariadenie. Odporúčame vákuum od 42kPa. Keď si želáte, môžete 

si nastaviť cez vákuum regulátor. Prostredníctvom otáčania na ľavo sa vákuum 

zníži, na pravo sa zvýši. 

 

 

Údržba 

 

1. Denná údržba 

  Aby ste sa vyhli tomu, že zvyšky mlieka alebo iných nečistôt išli naspäť, 

musíte dojacie zariadenie po každom dojení celkom vyčistiť. 

 Nalejte pár vedier alebo napr. vyplachovaciu nádobu s horúcou vodou. 

 Zapnite dojacie zariadenie 

 Ponorte strukové gumy vo vedre horúcej vody tým sa voda nasáva 

 Nechaj dojacie zariadenie 5-10 minút vyplachovať 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 Počas čistenia sa nesmie žiadna voda alebo čistiaci prostriedok dostať do 

dojačky, pumpy, podvozku alebo motora. 

 

2. Periodické skúšanie 

 

 Pre optimálnu životnosť sa musia okrem dennej údržby a výmeny 

opotrebovaných častí pravidelne skúšať dole uvedené body: 

 

 Vyskúšajte nastavenie dojačky! Správne nastavenia sú: 

Dobytok:  55 úderov / min. 

Kozy:       90 úderov / min. 

Ovce:       120 úderov / min. 

Dávka 60 : 40 

 

 Vyskúšajte elektrický kábel, či nie je poškodený! 

 

 Stav oleja vo vákuovej pumpe – z dôvodu použitia grafitových lamiel nie je prívod 

oleja nutný, nemusí sa konať príslušná kontrola stavu oleja. 

 

 

Pre dojacie zariadenie s benzínovým motorom 

 

 Pravidelne vyskúšajte stav oleja benzínového motora. S mierkou oleja viete pravidelne 

preveriť stav a keď je to potrebné, musí byť doplnený olej v príslušnej viskozite. 

 Vyskúšajte klinové remene. Zvyškové napätie nastáva automaticky. 

 

 

Skúšanie dojacieho zariadenia 

 

 Pred výdajom bude dojacie zariadenie otestované našim technikom.  


